



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ**

Rod. Juscelino Kubitschek Km 2, Jardim Marco Zero – Macapá-AP, CEP 68.903-419  
[www.unifap.br](http://www.unifap.br)

**RETIFICAÇÃO DO PERÍODO DE INSCRIÇÃO DO CONCURSO  
PÚBLICO PARA A CARREIRA DE TÉCNICO ADMINISTRATIVO EM  
EDUCAÇÃO**

A Reitora da Universidade Federal do Amapá, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 15 de setembro de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 16 de setembro de 2014, torna pública a Retificação do Edital nº 01 de março de 2018, publicado no Diário Oficial da União de 16.03.2018, Seção 3, p.9.

**Onde se lê:**

5.2. Só serão admitidas inscrições via internet, solicitadas no período entre 09 horas do dia 21 de março de 2018 e 23:59 horas do dia 22 de abril de 2018, no endereço eletrônico [www.unifap.br/depsec](http://www.unifap.br/depsec).

**Leia-se:**

5.2. Só serão admitidas inscrições via internet, solicitadas no período entre 09 horas do **dia 21 de março de 2018 e 17:00 horas do dia 23 de abril** de 2018, no endereço eletrônico [www.unifap.br/depsec](http://www.unifap.br/depsec).

Macapá-AP, 23 de abril de 2018

Eliane Superti  
Reitora da UNIFAP